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Шановний Олександре Григоровичу! 

 Звертаюся до Вас із проханням розглянути мотиваційний лист, щоб мати 

можливість вступити мені до Ніжинського державного університету імені 

Миколи Гоголя для здобуття ступеня бакалавра за спеціальністю «назва 

спеціальності». Це дасть  змогу отримати ґрунтовні знання, набути 

кваліфікованих професійних навичок, розвиватися гармонійно та стати 

корисним у розбудові незалежної вільної України. 

Цього року я закінчив навчання в «назва школи» та отримав високі 

(гарні, непогані) оцінки з багатьох предметів: «назвати навчальні предмети». 

Але найкращі успіхи я маю з «назвати предмет». Я прочитав багато 

додаткової та спеціальної літератури з «назвати предмет», відвідував 

факультативні заняття з «назвати предмет/ти», брав участь у предметних 

олімпіадах/конкурсах (назвати де і коли), посідав призові місця (або посідав 

місця у першій п’ятірці-десятці), був відзначений нагородами (вказати 

якими: грамота, подяка, цінний подарунок. Фото чи сканкопії розмістити в 

додатках). Також у старших класах був учасником Малої академії наук, 

підготував науково-дослідну/ні роботу/ти з «назвати предмет і тему 

дослідження» і презентував її/їх на міському/обласному етапі МАН, отримав 

схвальні відгуки комісії/ членів журі. Тому і подальше доросле життя хочу 

пов’язати зі спеціальністю «вказати якою», яку мрію отримати в одному з 

найславетніших закладів України – Гоголівському університеті. 

Я хотів би мати можливість поглиблено вивчати «назвати 

предмети/дисципліни», покращити свої знання з «назвати». Я прагнутиму до 

набуття нових знань, які сприятимуть підготовці до майбутньої професії, до 

виконання будь-яких індивідуальних чи колективних досліджень (проєктів).  

Знайомство на сайті університету з професорсько-викладацьким 

складом кафедр «назвати яких» переконує, що здобути ці знання та навички я 

зможу саме в Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя. 

Поспілкувавшись із випускниками Вашого закладу, ознайомившись із 

інформацією на сайті університету та в соціальних мережах, я впевнився, що 

студенти Гоголівського вишу не тільки отримують міцні теоретичні знання з 
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«назвати спеціальність/предмет», але й мають можливість проходити 

практику в  різноманітних закладах та установах України і навіть за кордоном. 

Також мені імпонує активне студентське (спортивне, громадське) життя,  для 

якого в університеті створені всі умови. Я непогано граю у 

футбол/волейбол/шахи/шахмати, люблю малювати/співати/танцювати і 

сподіваюся, що  ці мої вміння і таланти  також будуть корисними і доречними. 

Я розумію, що навчання в Ніжинському державному університеті імені 

Миколи Гоголя вимагатиме від мене значних зусиль, сумлінності та 

наполегливості, проте я буду прагнути набути максимум нових знань та 

досвіду. Отримавши професію за спеціальністю «назвати», я буду намагатися 

принести найбільше користі своїй державі саме в галузі/сфері «назвати». 

Дякую за Вашу увагу та час. Щиро сподіваюся, що Ви ознайомитеся з 

текстом мого листа й позитивно оціните мою кандидатуру щодо навчання у 

Вашому університеті  за спеціальністю «назвати».  

Із повагою Максим Василенко. 

 
 

 

Шановні вступники! Не копіюйте текст цього листа і не 

використовуйте його при вступі до Університету. Пам’ятайте, що успішний 

мотиваційний лист – це завжди ваша особиста історія, що розповідає саме 

про вас та відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу 

спеціальність Університету.  
 


